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Question 1 (4 points)

Calculer :

a) —4+(-2)= 76 . o) (-7)-6= 42
b) 24+17= bd d) —14-(-42)=-38

Question 2 (4 points)

Compléter :

a) —56+ (-8) =7 ) —5+ (-29) =-32
b) ..33....-:1,)211 d 32- 5 =16

Question 3 (3 points)
Calculer :

a) 42—-4-11= L9 -4l = -2

b) 3-(12-6)= 2.6 = IR

c) 24+2-3= 12.-2 = 3¢

Question4 (5 points) ) pb pour Shemue caleul + Ak sipmpliheshan

Calculer et donner la réponse sous forme de fraction irréductible :

s, Vs £,
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SN ¥ 2.5 _ 1o
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Question5 (5 points) J pb pour chemue caleul + dpk simplieshen

Calculer et donner la réponse sous forme de fraction irréductible :

g 9 M_ 42N _ o

2 5 e 2 T
o StwT A =B = A
0 sri- B+ €.
Vot BBy Ke-2

Question 6 (5 points) I pls paur Shemue caleul + Udpk =simplibeshian

Calculer :
2 /5 3 1 1 5
_ . —_ _ _ b _ - = —
) 3 <4 8) ) 5T 1

Détailler si besoin les calculs et donner les réponses sous forme de fraction irréductible ci-dessous.

A4
DE(FD-5(8-D-43-2

AL A, S _ A 4o A3 R

b) 5+ 32 3 = stz %5 = 5T8 = %
Question 7 (4 points)
Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

6

2) 5h5t= gl o (7= 2%
b) 9213.513 — 12 1716 2

) . =2 d) W—Aq-
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Question 8 (3 points)

Evaluer les expressions suivantes :

Apt a) 502 -10z —8 enx = —3 2pts b) 2z —4(2—z)(x+3) enz =3
a) 5(2)*-10(-2)-8 = 59 +320-% = iS5 +20-% = &3

b) ‘23 -402-3)(3+3) = 2 -4 (4-3)(&+ §) -

A
_a_l/A. 2 _ a_-g= -
3-K4 2 2 -9 c

Question 9 (4 points)
Développer et réduire :
a) St+20—(6t—11)= St +920 -&t + I = —-L + 34

O (4B -  BEY - >+ Q- By = U2+ BBy O
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Question 10 (7 points) ~ Ak pox lon ensawbler S

Résoudre les équations et écrire ’ensemble des solutions .S :

Ak a) 9z —13 =6z — 13
13—5_31:—2_1—250

9kt b) 4z —1) =4z +3(2 ) Bprc) 5 4 3
- -9 L
a) Ax-p& = Gx - 4% +/3 <) "es - 3"4 = "é" AL
= -
NEnRe f Ax-5) — 2(3x-2) = Y4(1-2x)
Ax = O : 3
Ix-Jo -9x + € = U -’
X=0
S:{o} -Ix-U4 = 4 -Rx
X =
8- {8
b) -4(x-4\ = Ux +3(2-x)
-Ux +4 = lx+6-3x
U+l = x+6 +4x -C
Sx = -2 : 8§
X= - %
s- 3]

Question 11 (3 points)

A la fin de Phiver, quatre employés de la ville démontent la patinoire en cing heures.
Combien de temps aurait-il fallu si un autre employé les avait aidés?

Pbleme de apohamsite were (+ Q'enpa@s =b -de lows)

45 = % hewaa de bresl ou batel Apt
b+l =5 empoydSs }lp‘;
2o: 5= 4

T Psudre 4 haures e biasl 3 5 PSR . Apt
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Question 12 (3 points)

Lors d’un examen, 65% des candidats réussissent. Il y a 70 échecs.
Combien de candidats se sont présentés a I'examen ?

C5% e mussibe = I0O%-65% = 35% 4 S&he At
nb %
I | 35 2
A0 = 36400 2c0 Aot
X = X=" o=z =
35, f
200 candidalt e =t pEx=nbE: a |\ s@nen . Aot

Question 13 (3 points)

C’est les soldes! Un magasin de prét-a-porter offre une réduction de 40% sur tous ses articles.
Bernard choisit un jeans dont le prix avant soldes est de 80 francs suisses. Combien devra-t-il payer ?

Ik cSduchan de §Q% =t Qemard paie la G0% du jeass
€a

ipL ca% - W = m-&c =

It Genard v paysr 4R hanes e e
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Question 14 (5 points)

Réduire les expressions suivantes :

A=8a-(a—3)
B = —5y - (—9zy)

A pl:
Aok
Aok

9.9‘:@

C = (6a + 6)(6a — 6) — 36a>
D=(z+y)(z—y) - (@+y)?+2(x+y)?

A= %2(a-2) = Ra’>- 2a

&= —Sv.&° (-93(\&) = L{-SX\&"
C= (Ga+6)(6a-0)- 36 = 2662- 28 - 3a@&® = -3Q

D = (x-i-t‘\()('@ - (x+ \4)2 + 2(x+ %)2

xToy® 4 (xt y)t

= x"-)f + x*+ 2xy +}f‘

= 9x* + 2’(3

Question 15 (5 points)

Compléter :

Jpta)

Jgkb)

162°-25 = ( hx - 5 )
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J
3627 — 24z + U = (Bx — 2 )



